
 
 
 
Ob zaključku pouka smo z vulkani ponovno nagradili najuspešnejše dijakinje in dijake Gimnazije Lava. 
Najpomembnejšo nagrado naše šole so prejeli za izjemne uspehe na državnih in mednarodnih tekmovanjih, 
nadpovprečne ustvarjalne in poustvarjalne dosežke v interesnih dejavnostih in dejavno delo v dijaški skupnosti. Na 
prireditvi je častni gost gospod Philipp Reisner, svetovalec za nemški jezik, slavnostno podelil tudi Nemške jezikovne 
diplome. Prejeli so jih Eva Baliban (4. b), Tomi Božak (4. e), Gal Ašič (4. b), Tit Podhraški (4. e), Jan Gračnar (4. e) ter 
lanska dijaka Leon Čepin in Anja Šket. Razglasili pa smo tudi naj tutorico in naj tutorja v šolskem letu 2021/2022. To 
sta postala Sara Oblak (3. b) in Lucijan Korošec (3. e). 
 

 

Slavnostna prireditev je potekala v Modri dvorani Celje 24. junija 2022. V kulturnem programu, s katerim smo počastili 
tudi dan državnosti, so nastopili glasbeniki Tija Pšaker (3. b), Lucija Remic (1. d), Blaž Krušič (1. e), Janez Vošner (2. e), 
Jure Kropec (2. e), Alen Andrejčič (K-3. a), Aljaž Rozman (M-1. f), Tjaš Paradiž (4. e), Juš Gošte (2. e), David Jelen (1. a) 
ter plesalca Bor Laznik (1. a) in Lara Lipovšek (I. gimnazija v Celju).  
 

Program sta povezovala Janja Rožanc (3. d) in Svit Stišovič (4. e). 
 

Pri pripravi in izvedbi prireditve smo sodelovali učitelji Metka Jagodič Pogačar, Tomislav Viher in Simona Jereb.  
 

 
 

    
 

            Svit in Janja                       Eruption 

 

  

Vulkani 2022 



PREJEMNIKI VULKANOV 
 

Maks Cizej in Tadej Vižintin (oba 1. e) za 1. mesto na revijalnem robotskem tekmovanju RoboCupJunior 2021, ki ga je 
v Digitalnem središču Slovenije ob zaključku predsedovanja Slovenije Svetu EU na osnovi mednarodno veljavnih pravil 
organizirala Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko Univerze v Mariboru, in za srebrno priznanje na 
5. Evropskih statističnih igrah. 
 

 
 
 
 

 
Peter Potnik, Gašper Lukanc, Nace Basle, Matija Herlah (vsi 1. e) za 1. mesto na regijskem tekmovanju ter 4. mesto 
na državnem tekmovanju z mobilnimi roboti – RoboCupJunior Slovenija Open 2022. 
 

 

 
 
Miha Žiga Vilč  (2. e) za 2. mesto, 2. nagrado in zlato Stefanovo priznanje na državnem tekmovanju iz fizike. 
 

 

 
  



Lan Gradišek (3. e) za 1. mesto z ekipo Kajuh Deodamnatus na enem od nacionalnih debatnih turnirjev in 2. mesto na 
državnem debatnem prvenstvu, sodelovanje na raznih mednarodnih in domačih debatnih turnirjih ter uvrstitev na več 
državnih tekmovanj (v znanju računalništva ACM, angleščine, statističnih iger in na računalniškem tekmovanju Bober). 
 

 

 
 
Maks Jagodič (4. a) za izdelavo raziskovalne naloge Primerjava vozečega in hodečega robota, za katero je na natečaju 
Mladi za Celje dobil 99 točk in se uvrstil v prvo skupino, na 56. Srečanju mladih raziskovalcev Slovenije pa prejel zlato 
priznanje, za štiriletno zelo uspešno sodelovanje pri robotiki, promocijo šole, pomoč dijakom pri reševanju problemov 
tako pri krožku robotike kot pri pouku (tutorstvo) ter za aktivno sodelovanje v projektu Erasmus+ Smart cities – 
European robotics for boys and girls. 
 

 

 
 
Eva Baliban (4. b) za odlično opravljeni dve Nemški jezikovni diplomi na stopnji B1 (DSDIpro) v 3. letniku in na stopnji 
C1 (DSDII) v 4. letniku, dve bronasti priznanji in udeležbo na dveh državnih tekmovanjih iz nemščine v 2. in 4. letniku 
ter nesebično opravljanje tutorske pomoči vsa štiri leta šolanja. Poleg tega je Eva tudi izvrstna bralka, kar je dokazala 
z uspešnim sodelovanjem na tekmovanjih za Cankarjevo priznanje. 
 

  



Leon Geršak (4. d) za 1. mesto na državnem prvenstvu v badmintonu, ki je v okviru projekta Šolska športna tekmovanja 
potekalo 22. marca 2022 v Lendavi. Leon je prikazal izjemno igro in postal najboljši badmintonist v državi.  
 

 
 
 
Andraž Hribernik (4. e) za zlati priznanji na državnem tekmovanju v znanju matematike (v šolskih letih 2018/2019 in 
2021/2022) ter zlato priznanje na državnem tekmovanju iz logike in osvojitev naslova državnega prvaka na tekmovanju 
iz razvedrilne matematike (v šolskem letu 2019/2020).   
 
 

 

 
 

Jaša Marolt (4. e) za 2. mesto in zlato priznanje na mednarodnem računalniškem tekmovanju Bober. Jaša je naloge 
tako na šolskem kot na državnem tekmovanju reševal odlično. Imel je enako število točk kot prvouvrščeni tekmovalec, 
le da je za reševanje porabil nekoliko več časa. 
 

 
 

  



Gregor Špan (4. e) za 4. mesto in srebrno priznanje na mednarodnem računalniškem tekmovanju Bober. Gregor je za 
zmagovalcem zaostal le za eno točko. Od tretjega mesta so ga delile 4 sekunde, saj je imel enako število točk kot 
tretjeuvrščeni tekmovalec. Poleg računalnikov ima rad tudi literaturo, zato se je med šolanjem na Gimnaziji Lava tudi 
večkrat uspešno preizkusil na tekmovanjih za Cankarjevo tekmovanje. 
 

 

 
 

Tjaš Paradiž (4. e) za štiriletno ustvarjalno in požrtvovalno sodelovanje pri šolskem bendu Eruption in v priložnostnih 
zasedbah Mojstrov glasbenega ustvarjanja ŠC Celje. Sodeloval je na številnih šolskih kulturnih prireditvah, delavnicah, 
koncertih, maturantskih plesih, dnevih odprtih vrat in informativnih dnevih ter dobrodelnih prireditvah, na katerih 
smo se predstavljali z zabavnim glasbenim programom. Poleg tega se je tri leta (od 1. do 3. letnika) aktivno preizkušal 
tudi pri robotiki.    
 

 
 
 

 

Svit Stišovič (4. e) za štiriletno plodno in kakovostno soustvarjanje kulturnega utripa na naši šoli. V različnih vlogah je 
prepričljivo dokazal, da je strasten ljubitelj umetniške besede in virtuoz gledališkega izraza. Sodeloval je pri gledališki 
skupini, na literarnih natečajih (za najboljši srednješolski haiku in Župančičevi frulici), Cankarjevem tekmovanju, 
kulturnih prireditvah ter informativnih dnevih in dnevih odprtih vrat. Za vsak nastop se je skrbno pripravil in iz leta v 
leto rasel ter se izpopolnjeval bodisi kot umetniški ustvarjalec bodisi kot voditelj.  
 

 



Vsem nagrajencem iskreno čestitamo. Naj vaša vedoželjnost in ustvarjalna energija nikoli ne usahneta.  
 

           Simona Jereb 
 
 
 
 

    
    Lucija je zapela himno.              Bor in Lara 
 
 
 
 

 
Naj tutorja Sara in Lucijan 

 


